

公安局副局长成了黑老大

竟用手枪指着人头追讨高利贷

10月19日,记者从陕西商洛市检察机关获悉,由最高人民检察院、公安部挂牌督办的以山阳县公安局原副局长何奇为首的黑社会性质组织犯罪案,公安机关和检察机关已侦查终结,商州区人民检察院将以涉嫌组织、领导黑社会性质犯罪等9项罪名,对何奇等10名被告移送起诉。检察机关指控何奇、党军宏、李建锋等人,通过敲诈勒索、抢劫、非法拘禁、贩卖毒品、组织他人卖淫等不法手段大肆敛财、欺压残害百姓,严重破坏了当地社会秩序。

借5万逼人还67万

经查,1997年,何奇由山阳县公安局城郊派出所调至城关派出所任所长后不久,利用其特殊身份与他人勾结在一起,以开办歌舞厅为掩护,组织20多名女青年从事卖淫活动,谋取非法利益。2002年4月28日,姜某因办砖场资金周转困难,借了何奇5万元高利贷,2个月后因无钱清息,超过了3天被罚款7.2万元。李建锋、姚金鹏用大马刀、钢筋棍对姜某威逼,并以注射药物进行恐吓,逼姜某归还高利贷本息及罚款67万元。

2003年4、5月间,姚金鹏先后4次用何奇的资金借给武某15万元高利贷,借款到期后,李建锋、姚金鹏二人以注射药物使其“丧失性功能”相威胁,敲诈武某31.5万元。其追债手段凶残恶劣,动辄暴打折磨,何奇甚至曾用手枪指着姜某的脑袋追讨高利债。

犯罪39起获利170多万

何奇与党军宏召集他人,将袁某从河南挟持到山阳县,非法拘禁在一宾馆内,向其索要钱财。同时还贩卖毒品,谋取非法利益。一次,李建锋借故殴打县邮政局副局长后,公然叫嚣

“再让你到派出所尝尝厉害,你一个副局长在山阳还想成啥精,我们没有后台就不打你,以后在城里见一回打一回”。

何奇的堂弟何罡(另案处理),在得知何奇的胞弟何锋(另案处理)与湖北郧西法院来陕办案人员发生口角后,便纠集多人,拦截殴打办案人员,砸坏车辆。经何奇多方活动,使何罡、何锋等人逃脱追究。

1998年以来,该组织共实施犯罪39起,非法获取170多万元,受害群众达25人,在当地造成了极其恶劣的社会影响。法院将择日进行审判。据《华商报》



2005年8月4日,何奇(右)被山阳县人民检察院批准逮捕。

北大哭穷副教授欲复出挣票子

因担任北大副教授而辞去多个栏目主持人职务的阿忆,日前在接受采访时称,自己即将在离开电视近一年之后,再次出任一档电视节目的主持人,具体情况已在洽谈中。

阿忆称,之所以要“重操旧业”,还是因为一个字:穷!目前仅凭北大副教授一职所赚的工资,根本“入不敷出”。

10月20日,对于阿忆准备辞职一事,北京大学工资与福利办公室主任庄桂芝称并不知情。

阿忆多次在公开场合“哭穷”,抨击北大的薪资制度,引发了人们的热议。北大对此有什么看法呢?庄桂芝轻描淡写地说:“这些事儿,我们都不太清楚。其实也不是什么事儿啊!学校和老师基本上没什么反应。”

当被问及如果阿忆真的辞职,北京大学是否会考虑给他加薪加以挽留时,庄桂芝一口否认:“这是不可能的。我们的工资是严格按照国家标准发的,怎么会给他加工资呢?”

【背景回放】

阿忆高调“哭穷”

9月15日,阿忆因在博客上发表的《无脑人,请你给俺指条出路,让他们都照着去走》中披露自己目前担任北京大学新闻与传播学院副教授,但月薪只有4786元,根本“入不敷出”。阿忆的高调“哭穷”,引起了网友极大的反响。



阿忆 资料图片



骑电动车迎娶新娘

10月19日上午,武汉市华中筑慧电动车批发市场职工桑格,在他同事们和朋友的簇拥下,骑着扎着大红花和彩旗的电动车,在汉口中山大道桥路口迎娶他的新娘姜萍。所到之处,赢得不少年轻人的羡慕眼神和称赞声。综合

卖淫女网上写日记披露堕落生活

主角简介

姓名:晓玲
网名:一贱钟情
年龄:23岁
目前所在地:惠州
目前职业:水口镇某电子厂工程部样品制作员

今年8月3日,一网友以“一贱钟情”的网名在惠州××论坛发表《我做卖淫女这8年——我的真实故事》一帖,并在此后的两个月里不断更新,讲述主人公从高中被骗失身,继而辍学外出打工,一步步走向沉沦成为按摩女郎的经历,在××论坛引起了极大轰动。

截至10月19日,该帖点击率已接近20万,网友回帖数达1500多个,其中不乏质疑和鄙视,但更多的是同情和祝福。在帖中,“一贱钟情”坚称这是她自己的故事。该帖迅速被近十个网站转载。

8年沉沦欲从良

帖中的“我”叫晓玲,是一名北方女子,今年23岁。16岁高中时,晓玲被体育老师强奸,随后辍学到山东济南做装修工,三个月后到广东跟着表姐打工。在结庐惠州小金口镇柏岗一家灯饰厂的老板张伟后,晓玲随之来到惠州做某公司文员。在发现张伟与另一个女子的亲密关系后,她离开了张伟,辞了工作,从此走进“快速赚钱”的桑拿、按摩行业。在讲述故事的间隙,“一贱钟情”表示已经厌倦了从前的生活,要找个正当工作开始新生。

帖中出现很多近乎确切的地名和人名,随着晓玲人生轨迹的变化,山东济南市一个叫做大洋庄的地方、东莞常平金美村的一家毛织厂、惠州市小金口镇柏岗一家灯饰厂、三角滩的一家电线厂、张副总、仇经理、张伟经理、肖红等地名出现在她的帖子里,给这个故事的真实性加码,很多网友因此相信“一贱钟情”就是“晓玲”。

网友想帮她找工作

《我做卖淫女这8年——我的真实故事》一帖刚出现时,网友纷纷对其真

实性表示质疑,有人认为最近以卖淫女为题的文章泛滥成风,该帖有跟风 and 抄袭哗众取宠的嫌疑。“一贱钟情”在8月4日写道:“看这帖的时候大家也没必要同情我,就当我是个笑料来看看算了……我只是一个走肉,一个心理失态的变态人吧!谁能了解一个被歧视的群体是怎样生活的???说我变态,不是人,我都听习惯了,麻木了。”

但随着故事的推进,主人公的遭遇和她表露出的“从良”之心引起了越来越多的网友的同感和祝福,有人想和她见面交朋友,还有人提出帮她找工作,网友horseshua甚至将自己的电话号码公布出来,希望能帮她。另一自称在中国电信公司惠州分公司工作的网友透露公司正在招聘10000话务员,建议她去应征。记者拨通了horseshua的电话,对方称晓玲没与他联系过。

面对网友们的祝福,“一贱钟情”也多次做出回应:“我真的无语,为什么我的人生里面没有这样的好人呢?除了感动我还能做什么呢?”

8月10日,“一贱钟情”说应聘上了水口一家电子厂的工程部样品制作员一职。

网上曾发帖征婚

记者发现,在《我做卖淫女这8年——我的真实故事》一帖出现后,8月3日上午10点多,“一贱钟情”曾发帖征婚和求职可为人代孕。在《征老公》一帖里,她写道:“本人23岁。本人16岁就不是女孩子了,请有处女情结的闪!我不想一个人过了。我真的好累!……我做过小姐,做过情人,我觉得自己没有什么要求别人了,我要的只是一份安稳的生活!”9月11日,她发帖感谢网友的支持,同时表示不想征婚了,因为“没有人会娶我的,因为男人过不了自己(那关)”。

【网友言论】

泪似琉璃:你真的是一个很勇敢很坚强的女人!你一定要努力抹掉过去的阴影,重新建立信心!属于你的幸福一定会到来的!

pigandass:每个人都有自己的路,没什么凄惨的,也没什么可同情的!当了8年小姐,一个愿卖,一个愿买,经济时代的商品交易,这有什么?觉得自己很惨,其实又何尝不是咎由自取?

据《南方都市报》

【突发事件】

上海一金店1公斤黄金被抢

10月19日晚6时21分,上海南京东路步行街462号老庙黄金市南银楼发生抢夺案,一名50岁左右男子伪装购买金饰品时,乘营业员不备,突然抢过一件金饰品快速逃窜。目前,警方正在全力侦查中。

事发时,市民张矿辉和女友恰好在该银楼门口的石凳上休息。张矿辉突然听到店内传来一声女人的尖叫,回头往银楼看去,只见一名50岁左右的男子突然冲出店门,向店门西侧的小胡同内逃窜。“男子圆脸,好像还有点谢顶。身高大约在170厘米,较胖,穿着短袖T恤。”

女营业员慌忙地跑出店门试图追赶,张矿辉也往前追了两步,可是男子很快就消失在黑暗的胡同内。

据张矿辉介绍,他听营业员透露,被抢金饰品为1公斤金条,价值在18万元左右。经警方初步侦查,犯罪嫌疑人中等身材,较胖,戴眼镜,穿深色短袖T恤。据《东方早报》

北京一女子电梯内被扎喉身亡

10月19日中午11时许,一名中年女子在北京丰台区右安门外东二条53号燕南大厦的电梯内被刺死。目击者称行凶者伤人后逃逸,警方亦证实目前凶手仍在逃。

一名目击命案的女士回忆,中午11时25分,她在大厦六层电梯间等候电梯,电梯门打开后,她首先听见一名女子大喊一声,接着看到一名身穿黑衣,50岁左右的女子向电梯外迈进一步,她定睛看时,只见从电梯内出来的这名女子颈部有一道白色的伤口,紧接着,鲜血从伤口涌出,受伤女子倒在地上。该目击者称,正当她惊愕之际,一名中等身材的男子从电梯内夺门而出,顺着楼梯逃走,她没能看清这名男子手中是否持有凶器。

有知情者称,死者为大厦内一家景观设计公司的会计,年龄约为50岁。据《新京报》

成都一司机劝架被人活活打死

10月19日下午2时许,成都市青龙路大福停车场门口发生一起人间惨剧:光天化日之下,一群暴徒从两辆桑塔纳轿车上冲下来,用木棒、砖头、啤酒瓶、板凳,对准当地货车司机钟某就是一阵乱打。暴行持续6分钟,40来岁的钟某被活活打死。知情人士说,钟某是因为早晨劝了一下架,才招来杀身之祸。

惨剧大约发生在下午2:00,死者钟某当时正坐在青龙路大福停车场旁一家卖轮胎的商铺门口,与人聊天。突然,近10名青年男子乘坐两辆桑塔纳轿车径直冲到了钟某面前,用木棒、砖头、啤酒瓶、板凳,对准钟某就是一阵乱打。整个打人过程约为六分钟,直到钟某瘫倒在地上,一动也不动,这伙人才停手,然后跳上两辆桑塔纳轿车逃窜了。整个过程中,这些人没有说一句话。附近市民立即报警,警方赶到现场,钟某已被活活打死。

一位司机告诉记者,死者钟某是在青龙路开车的司机。19日早上9:00左右,一辆大货车司机和小车司机因为让路问题起了纠纷。钟某跑上前去,劝发生拉扯的货车及小车司机。事情平息后,大家都若无其事地走开了。谁也没有想到,钟某的劝架却为他带来了杀身之祸。目前,警方已对此案展开深入调查。据《华西都市报》